
Négy 
sapat körmérk®zéses labdarúgó-bajnokságon vett részt, minden 
sapat minden 
sapattal egyszer játszott.

A mérk®zéseken a döntetlenért 1 pont, a gy®zelemért 3 pont, a vereségért 0 pont járt. A bajnokságot az Albatroszok

nyerték, akik egyszer sem kaptak ki, a második helyezést a Betyárok szerezték meg, akik nem játszottak döntetlent,

harmadikok pedig a Csíkos ördögök lettek, akik nem nyertek egy mérk®zést sem. Negyedik helyen a Dongók 
sapata

végzett. (A 
sapatok sorrendjét pontszámegyenl®ség esetén az egymás elleni eredmény dönti el, ha ez döntetlen, akkor

holtversenyt hirdetnek.) Mutassuk meg, hogy a versenyben a megadott feltételek mellett a négy 
sapat összpontszáma

különböz® volt. Adjuk meg, hogy melyik mérk®zésen ki nyert, illetve melyiken volt döntetlen. Válaszunkat indokoljuk.
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